

Круз Том

14.11.03

### ТОМ КРУЗ ЧУТЬ НЕ ЛИШИЛСЯ ГОЛОВЫ

Фильм «Последний самурай» мог стать действительно последним для актера Тома Круза, когда его партнер чуть было не отрубил ему голову, сообщает The Internet Movie Database. Том Круз и Хироаки Санада снимали драку на мечах. Круз сидел на механической лошади, в задачу которой входило вовремя утащить актера из кадра. Но машина вышла из строя, и лошадь остановилась в самый ответственный момент. Хироаки Санада вспоминает: «Я размахнулся, чтобы обезглавить Тома, а лошадь не двинулась с места. Естественно, я не сумел сразу затормозить, и лезвие застыло всего в нескольких дюймах от шеи Круза».

Из газеты 2003-14 № 1103-Анна ФЕДИНА